

官渡中学入围首批全国健康学校建设单位



心理课。

本报讯 (记者 董存春 文/图) 最近教育部印发通知,确定1075所学校为首批全国健康学校建设单位,建设周期为2年。全重庆市共有30所学校入围,我县官渡中学名列其中。

绿树成荫,小桥流水,柳丝袅袅,金鱼戏水……日前,记者走进官渡中学,被校园优美的环境所吸引。学校北面靠山,南面临河,东向视野开阔,西边群山环绕,青瓦粉壁,兼具川东民居特色和现代建筑气息的校园荷

花飘香,处处都有生机,花香与书香相融,一所学习、生活的花园式寄宿制高中学校完美呈现。

“为落实健康第一的教育理念,促进学生健康成长、全面发展,官渡中学在学校健康教育中致力于健康校园建设。”官渡中学负责人刘迪生介绍,多年来,学校通过实施“1+2+3”健康行动计划,即一个目标——促进全校师生身心健康,两项措施——树立健康理念、加强健康管理,三大载体——打造

健康环境、培养健康习惯、养成健康饮食,将《“健康中国”2030规划纲要》具体落实。

该校十分重视学生身心健康,为推进健康学校建设的理念根植于每个参与者的心中,学校通过专门培训与交流学习、集中学习与自主学习、校内培训与校外培训相结合的方式,多形式、多渠道、多方位组织教师、学生及家长进行健康促进相关培训,提高思想认识,夯实理论基础,提高实践能力。

具体而言,学校从符合学生身心健康发

展需要的角度出发,科学、合理地安排课程表和作息时间表,确保学生在校期间每天课外活动时间不少于3小时;贯彻“预防为主”的方针,制定师生体检、学生体质健康档案管理等制度,建立学校传染病和食物中毒工作预案等,全面实施“国家学生体质健康标准”,通过晨午检卫生专题宣传、运动会、体育课、课外活动等形式,增强学生卫生保健意识。

在注重学生卫生保健的同时,加强对学生的心理疏导,特别是对留守学生和单亲家庭学生的心理辅导。开展学生健康技能教育、学生青春期生理卫生健康教育、“健康学社”评比活动,提高学生青春期健康知识知晓率。建立学校食堂管理领导小组,强化学校食堂软硬件建设,定期和不定期进行食品卫生工作检查、指导,确保学生饮食卫生安全。落实学校食堂食品卫生管理措施,管理人员定期对食堂进行检查,对不符合健康要求的勒令整改。对事物卫生事故进行责任追究,健全食品卫生事故应急处理机制。

“本次入围首批全国健康学校建设单位,既是对官渡中学前期健康教育成绩的肯定,也为学校进一步加强健康教育工作提供了契机。”刘迪生表示,下一步,将不断改进和完善“1+2+3”健康校园行动计划,进一步优化育人环境,实施生态课堂,强化心理健康,细化家校共建,落实强体强魂工程,为全县健康学校建设探路建模。



县总工会干部培训开班

本报讯 (记者 罗彬 实习记者 何善春) 7月3日,县总工会干部培训班在县委党校下庄校区开班。县委常委副主任、总工会主席宋传勇,市总工会财务部部长杨松出席开班仪式。

宋传勇表示,参加培训的全体干部要提高认识,切实增强学习培训的主动性和紧迫感,更好地发挥桥梁纽带作用,为全面建设富民强县新巫山贡献力量。要认真学习,切实提高推动工会改革创新的能力水平,坚持以政治性为引领,团结引领广大职工坚定不移跟党走,坚持以经济建设为中心,组织动员广大职工群众立足本职岗位,办好“两件大事”,打造“四张名片”,坚持以服务职工为宗旨,构建和谐劳动关系,着力提升职工群众的获得感、幸福感和安全感。

据悉,本次培训持续两天,通过专题教学讲座和现场教学方式,让参与培训的90余名干部深刻领悟和把握习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,近距离学习和感受楷模精神、劳动精神和下庄精神,切实加强工会工作和提高工会干部工作能力水平。



巫山青少年篮球代表队将于8月进京参加全国总决赛

本报讯 (记者 王忠虎) 7月3日,记者从县文旅委获悉,在7月2日举行的2022—2023赛季CAAU全国青少年篮球公开赛万州站·夏季赛中,巫山洛奇体育代表队勇夺u8组冠军,其中u8闪电侠队伍,在来自15个区县的争夺中,一路过关斩将,勇夺冠军,拿到了8月24日到北京参加全国总决赛的门票。

据了解,CAAU(China Amateur Athletic Union)中国青少年业余体育联合会,由北京东方启明星体育文化发展有限公司负责运营。该全国性群众组织,系由各省、自治区、直辖市等相关业余体育机构为团体会员组成的非营利性的联合组织。在此次赛事中,我县洛奇体育代表队U8组通过紧张角逐,获得参加全国总决赛门票。届时,他们将在北京五棵松体育场与全国青少年展开角逐。



县公路事务中心:及时赶赴地灾现场清障保畅通

本报讯 (记者 余雨芳 通讯员 黄丽) 7月4日凌晨,受大雨影响,S102 K835+250 抱龙雷家沟处发生泥石流,道路阻断,县公路事务中心立即组织机械和抢险人员赶赴现场,设置安全警示标志,组织挖掘机1台,装载机1台,应急人员4人,现正全力对该路段进行清理,预计4日下午4时可清理完毕。

“我们常备了应急保障抢险队伍,机械和物资,20余名应急抢险人员分四个片区按照“先保通,再保畅”的原则已及时赶赴国省县道各水毁现场进行巡查清理,培石、福田、官渡、曲尺、龙溪等乡镇也在对村道水毁现场巡查清理,全力保障公路出行安全。”县公路事务中心副主任刘洪朝说。

清障现场。

双龙镇龙雾村垭口路段因雨落石 200 立方米

相关部门紧急取封路抢险

本报讯 (记者 余雨芳) 7月4日,受大雨影响,双龙镇至巫大高速小三峡出口连接道内,双龙镇龙雾村7组垭口路段发生落石,落石量约200立方米,双龙镇政府第一时间上报相关部门,并采取

封路等措施,保障周边群众生命财产安全。

大雨过后,雾气尚未完全散去,记者在前往落石现场途中,可见不少石块、泥土散落在道路上。到达落石点,只见200

立方米落石将道路完全阻断,双龙镇平安办相关工作人员介绍,因昨夜凌晨大雨,龙雾村综合治理专干人员今晨6时在巡查过程中,发现垭口路段发生落石。双龙镇当即对相关路段采取封路措施,拉上警

戒线,设置警示牌,并上报相关部门。

据了解,县公路事务中心当天上午组织机械和抢险人员赶赴现场,出动装载机1台,抢险人员5名,现全力对该路段进行清理,大约1小时清理完毕。

强降雨致沪蓉高速摩天岭隧道涌水

多部门联合处置保畅通



摩天岭隧道涌水现状。

本报讯 (记者 郝燕来 文/图) 7月4日,因雨势较大,导致G42沪蓉高速重庆巫山段摩天岭隧道涌水严重,道路通行受影响。

发现险情后,重庆市公安局交巡警总队高速公路第二支队巫山大队、重庆高速集团东北运营分公司巫山管理中心等单位,立即对“巫山”“巫山东”和“大昌”3个收费站的人口等地进行临时交通管制,期间通过间断

带队通行的方式引导积压车辆安全通行。在车道上增设警示标识标牌,同时组织设备和人员全力抢通道路。

重庆市公安局交巡警总队高速公路第二支队巫山大队民警张世衡说道:“我们在此提醒广大驾驶员朋友,雨天驾车出行,一定要仔细观察路况,降低车速,保持安全车距,谨慎驾驶。”



暑期档电影《扫毒》海报。



本报讯 (记者 雷行星 文/图) 进入7月,不少影迷对今年的暑期档电影充满期待。7月3日,记者获悉,本月已经有20余部新片定档,包括《超能一家人》《长安三万里》《碟中谍7:致命清算》等热门作品。

当天,记者在圣泉公园保利万和电影院发现,许多即将上映的电影海报被摆放在显眼的位置,前来观影的市民络绎不绝。

保利圣泉店店长刘金林向记者介绍道:“我们现在正在热映的有《消失的她》《八角笼中》《我爱你》,接下来暑期档国产电影居多,有《超能一家人》《长安三万里》《扫毒》《超级飞侠》《封神》等电影。”

据了解,目前定档暑期档的影片共37部,类型丰富,题材多样,涵盖喜剧、动作、战争、奇幻、动画等。尤其是7月公映的新片,如阿汤哥的“碟中谍”、邱礼涛的“扫毒”系列主打一个肾上腺素的飙升快感,开心麻花的《超能一家人》和东北校园传奇《茶啊二中》等。到底谁能让观众哈哈大笑,都等着电影院里见分晓。

广州大学来我县开展道德与法治学科教师培训

本报讯 (记者 郝燕来) 最近,广州大学教师培训学院组织广州的专家团队赴我县开展教师培训,以助力我县教育优质均衡发展。

据了解,本次培训从7月2日开始,将持续到7月6日,为期五天。期间,由广州

市学科课程专家、考评研究专家、一线优秀教师组成专家团队,分别就《新课标新挑战新教学——新课标背景下初中道德与法治教学改革的方向与路径》《新课标背景下的初中道德与法治教学与评价》《思政课一体化背景下初高中思政课教学衔接》等课程举办专题

讲座,让参加培训的117位初中道德与法治学科教师受益匪浅,对他们日后在工作中打造实效、高效的课堂教学,全面提升教育教学质量,有很大的启发和帮助。

此次培训本着严谨、务实的精神,为我县初中道德与法治学科教师们搭建了一个

学习交流的平台,并针对该学科进行了积极交流与共享,对我县教师教育综合能力的提升给予了持续性和实质性的帮助。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。